

گروه ۷ با یک پروژه زیر ساختی به مصاف چین می رود



یک مقام ارشد دولت بایدن گفت، گروه هفت کشور غنی دپروز (ششبه) یک برنامه زیر ساختی جدید جهانی در واکنش به ابتکار کمربند و جاده چین اعلام خواهد کرد. به گزارش رویترز، این مقام دولت آمریکا که خواست نامش فاش نشود، به خبرنگاران گفت ایالات متحده همچنین دیگر رهبران گروه هفت را برای اقدام مشخص در مورد کار اجباری در چین تحت فشار قرار میدهد و انتقاد از پکن را در اعلامیه پایانی خود وارد می کند. این مقام آمریکایی گفت: این صرفاً درباره رویارویی با محدودسازی چین نیست. اما تاکنون ما یک جایگزین مثبت ارائه نکرده ایم که بازتاب از شما، استانداردها و سبک عمل ما باشد. ابتکار عمل کمربند و جاده چین یک طرح زیر ساختی چندین تریلیون دلاری است که در سال ۲۰۱۳ به دستور شی جینپینگ، رئیس جمهوری چین با ابتکار توسعه و سرمایه جریان افتاد و از آسیا تا اروپا و فراتر از آن امتداد دارد. بیش از صد کشور به منظور همکاری با چین پروژه‌هایی در زمینه خط آهن، بنادر، بزرگراه‌ها و دیگر زیرساخت‌ها با چین به امضای رسانده‌اند. بر اساس آمار شرکت ریفرینیتیو، تا اواسط سال گذشته بیش از ۲۶۰۰ پروژه به ارزش حدود چهار تریلیون دلار مرتبط با این ابتکار عمل گزارش شده است. با این حال وزارت خارجه چین ژوئن گذشته اعلام کرد حدود ۲۰۰ درصد از این پروژه‌ها به شدت تحت تأثیر پاندمی کرونا قرار گرفته‌اند. جو بایدن، رئیس جمهوری آمریکا ماه مارس به بوریس جانسون، نخست وزیر انگلیس که میزبان نشست سه روزه رهبران گروه هفت در کشورش است، پیشنهاد داد تا این کشورها طرح رقابتی خودشان را ارائه دهند. این مقام آمریکایی می گوید، غرب تاکنون از ارائه یک جایگزین مثبت برای فقدان شفافیت، وضعیت محیط‌زیستی ضعیف و استانداردهای کار و رویکرد اجباری دولت چین که بسیاری از کشورهای تحت تأثیر قرار داده است، ارائه کنند این مقام مطلع همچنین گفت: بنابر این مافردا یک ابتکار عمل زیر ساختی جدید جهانی به همراه شرکت کلیمان در گروه هفت معرفی می کنیم که صرفاً جایگزینی برای ابتکار کمربند و جاده نخواهد بود. بایدن در مذاکراتش همچنین دیگر رهبران تحت فشار قرار خواهد داد تا روشن کنند که آنها معتقدند کار اجباری خنده‌دار کردن کرامت انسانی است. این مقام درباره اعلامیه پایانی که پس از خاتمه نشست امروز (یکشنبه) منتشر می شود، گفت: ما مقصد داریم روی حوزه‌های خاصی مثل سن کیانگ تمرکز کنیم که در آنجا کار اجباری در جریان است.

رهبر کره شمالی پس از یک ماه غیبت، ارتش را به خط کرد؛

آماده باشی در سرزمین «اون»



رشاد گلزاری

کره شمالی این روزها کانون توجه بسیاری از رسانه‌ها و همچنین تحلیلگرانی است که سال‌ها بر تحولات شرق آسیا و شبه جزیره کره متمرکز هستند. جغرافیایی که از زمان باراک اوباما، رئیس جمهوری پیشین ایالات متحده به دلیل رشد روزافزون نفوذ اقتصادی، سیاسی و نظامی چین به اولویت راهبرد امنیتی ملی آمریکا در سال ۲۰۱۵ میلادی تبدیل شد و تا به امروز که دونالد ترامپ و سپس جو بایدن وارد کاخ سفید شده‌اند، همچنان تمرکز واشنگتن بر این ناحیه است. اما اگر ذره بین تحلیل را صرفاً بر کره شمالی معطوف کنیم، می بینیم که این کشور اساساً از سال گذشته و در زمان اوج گیری پاندمی کرونا تا به امروز در لاک دفاعی قرار دارد. همه به یاد دارند درست در زمانی که ایالات

متحده، بریتانیا، ایران، برزیل و حتی دولت‌های اروپایی با جولان کرونا دست و پنجه نرم می کردند، یک خبر مهم از سوی پیونگ یانگ مبنی بر اینکه حتی یک نفر به این ویروس آلوده شده باشد، منتشر نشد. این روند سانسور که در دنیای سابقه بوده تا همین امروز هم ادامه دارد؛ چرا که با گذشت یک سال و چند ماه از سرایت این ویروس که منشأ آن شهر ووهان چین اعلام شده بود می گذرد، اما هیچ موردی از سوی کره شمالی و حزب حاکم بر این کشور گزارش نشده است. در این میان امضا اتفاق جالبی که طی هفته‌های اخیر رخ داد و باعث شد که شایعه‌هایی در مورد خفقان رسانه‌ای کره شمالی رخ دهد، انتشار یک تصویر از کیم جونگ اون، رهبر کره شمالی بود. اصل ماجرا از این قرار است که به دنبال انتشار تصاویر تازه‌ای از رهبر کره شمالی که حاکی از کاهش وزن قابل توجه وی هستند، گمانه‌زنی‌های بیشتر درباره وضعیت سلامتی وی به وجود آمده است. روزنامه گاردین

در گزارش خود در اینباره نوشته است کیم جونگ اون که چاقی و نوع ظاهرش از یک دهه پیش که رهبری کره شمالی را بر عهده گرفته، توجهات را به خود جلب کرده بود در تصاویری که هفته گذشته توسط رسانه‌های دولتی کشورش منتشر شد، به طور قابل توجهی لاغرتر به نظر می رسد. همین گزارش باعث شد تا بازار تحلیل‌ها داغ تر شود. به گونه‌ای که وبسایت ان کی نیوز که تصاویر کیم جونگ اون حین سخنرانی در یکی از جلسات اخیر دفتر سیاسی حزب حاکم که نخستین حضور علنی و عمومی کیم پس از یک ماه غیبت محسوب می شود را تجزیه و تحلیل کرده و تأکید کرد که به نظر می رسد رهبر کره شمالی به میزان قابل توجهی وزن کم کرده است. اینکه رهبر کره شمالی چرا بیش از یکماه غیبت داشته موضوعی است که اگر آن را در کنار تصاویر اخیر وی قرار دهیم، صرفاً ما را به این جمع بندی می رساند که او به احتمال

تغییر در ساختار کره شمالی و ایجاد پست وزیر اول کره شمالی نشان می دهد که کیم جونگ اون به دنبال تنگتر کردن لایه‌های سیاسی است و در این مسیر به نوعی فیلترهایی را ایجاد می کند که بتواند کمتر در معرض دید باشد

از جایگاه رهبری ایجاد کرد که توجه زیادی را به اینکه چه کسی این سمت را به عهده می گیرد جلب کرده است. بسیاری بر این عقیده هستند که یو جونگ، خواهر کیم جونگ اون این پست را اشغال خواهد کرد ولی سوال مهمتر این است که چرا این اقدام حالا رخ داده است و اساساً باید آن را نشانه چه دانست؟

کیم احساس خطر کرده است

اگر بخواهیم این تغییر در ساختار سیاسی را واکاوی کنیم باید به این نتیجه برسیم که ایجاد پست وزیر اول آن هم ذیل هر م رهبری کره شمالی نشان می دهد که کیم جونگ اون به دنبال تنگتر کردن لایه‌های سیاسی است و در این مسیر به نوعی فیلترهایی را ایجاد می کند که بتواند کمتر در معرض دید باشد یا حداقل برای خارج کردن از دایره انتقادها چنین اقدامی را عملیاتی کرده است. حتی این تحلیل هم محتمل است که او آرام آرام برای کناره گیری از ساختار قدرت و جانشینی خواهرش آماده می شود. در این مسیر اتفاق دیگری رخ داده که به نظر می رسد بیش از هر چیز دیگر اهمیت دارد؛ چرا که این تحول درون مایه نظامی دارد. روز گذشته (شنبه) رادیو کی بی اس (KBS) کره شمالی گزارش داد که منابعش از ریاست کیم جونگ اون، رهبر کره شمالی بر نشست ویژه «کمیسون نظامی» این کشور و دستور او برای آماده باش کامل ارتش خبر دادند. این منابع خبر داده‌اند که رهبر کره شمالی درباره «تغییر سریع وضعیت» در شبه جزیره کره هشدار داد و از ارتش این کشور خواست در وضعیت آماده باش کامل و صد درصدی قرار بگیرد. خبرگزاری رسمی کره شمالی هم اعلام کرده که او خطاب به سران نظامی کره شمالی تأکید کرده که بدون ذره‌ای انحراف، دستورات و رهنمودهای حزب حاکم کمونیست دربارۀ تقویت ارتش را اجرا کنند. شینهوآ هم به نقل از منابع خود نوشته است که در جلسه کمیسون نظامی این کشور به ریاست کیم جونگ اون، درباره مأموریت‌های مهم به منظور

بسیار زیاد به کرونا مبتلا شده بود و با گذراندن دوران نقاهت مجدداً وارد عرصه شده و در مقابل دوربین‌ها قرار گرفته است. فارغ از این مسائل، باید توجه داشت که اخیراً یک اتفاق بسیار نادر در ساختار کره شمالی رخ داده که باید آن را بسیار مهم دانست. بر اساس آنچه خبرگزاری یونپاپ اعلام کرده، حزب کنگره حاکم کره شمالی در اقدامی نادر با بازنگری در قوانین خود، پست «وزیر اول» را بعد

خبر

لایید فهرست کابینه جدید اسرائیل را تقدیم کنست کرد



رئیس حزب آینده‌ای هست رژیم صهیونیستی با تکمیل توافق ائتلافی با تمامی هفت حزب اردوگاه تغییر و تقدیم آن به کنست (پارلمان این رژیم) در یک قدمی تشکیل دولت قرار گرفت. به گزارش روسیالیوم، یائیر لاپید، رهبر اپوزیسیون حاضر در کنست توافق‌های ائتلافی را با تمامی هفت عضو اردوگاه تغییر امضا کرد. قرار است کنست امروز (یکشنبه) نشستی را برای بررسی اعطای رای اعتماد به دولت برگزار کند. لاپید شب گذشته توافق‌های ائتلافی با حزب کارگر به ریاست میرا میخائیلی، آبی - سفید به رهبری بنی گانتس، حزب امید نو به ریاست گدون ساعر و میمنا به رهبری نفتالی بنت را امضا کرد و آن را تحویل کنست داد. یائیر لاپید پنج شبه شب نیز توافق‌های ائتلافی را با فهرست یکپارچه عربی به رهبری منصور عباس و اسرائیل بیتنا به ریاست اویگدور لیبر من امضا

کرده بود. بنت پس از امضای توافق مذکور گفت که این توافق به دوره طولانی بحران و بن بست سیاسی در رژیم صهیونیستی پایان می دهد و دولت جدید برای تمامی اسرائیلی ها تلاش خواهد کرد. طبق این توافق‌های ائتلافی، قرار است که نفتالی بنت تا اوت ۲۰۲۳ نخست‌وزیر باشد و لاپید در طول این دوره وزیر خارجه اسرائیل خواهد بود.

ترکیه در شمال عراق منع آمد و شد اعلام کرد!

یک منبع امنیتی فاش کرد که ارتش ترکیه ممنوعیت آمد و شد شبانه در چندین روستای مرزی در اقلیم کردستان عراق اعمال کرده است. این منبع به پایگاه خبری بغداد البوم گفت: ارتش ترکیه ممنوعیت آمد و شد شبانه در روستای هرور و چندین روستای دیگر واقع در منطقه کوهستانی متین در ناحیه کانی ماسی استان دهوک اعمال کرده است. وی افزود: این ممنوعیت از ۸ شب تا ۶ صبح روز بعد و برای چند روز ادامه خواهد داشت. منبع مذکور با اشاره به اینکه این اقدام ارتش ترکیه برای شناسایی و رصد تحرکات عناصر حزب کارگران کردستان ترکیه (پ.ک.ک) است، تأکید کرد که اعمال ممنوعیت آمد و شد بدون مشورت با دولت محلی یا دستگاه‌های امنیتی منطقه انجام شده است. ترکیه از ۲۳ آوریل ۲۰۲۱، دور جدیدی از عملیات نظامی برای تعقیب عناصر حزب کارگران کردستان را آغاز کرده است.



خبر

امارات به عضویت غیر دائم شورای امنیت درآمد



امارات متحده عربی، آلبانی، برزیل، گابن و غنا روز جمعه در رای گیری در سازمان ملل برای دو سال به عضویت غیر دائم شورای امنیت سازمان ملل در آمدند. کشورهای نامزد عضویت غیر دائم در شورای امنیت سازمان ملل نیازمند دو سوم آرای ۱۹۳ عضو مجمع عمومی این سازمان بودند. امارات متحده عربی با ۱۷۹ رای، آلبانی با ۱۷۵ رای، برزیل با ۱۸۱ رای، گابن با ۱۸۳ رای و غنا با ۱۸۵ رای توانستند به مدت دو سال از ابتدای ۲۰۲۲ به عضویت غیر دائم شورای امنیت سازمان ملل در آیند. شیخ عبدالله بن زاید آل نهیان، وزیر امور خارجه و همکاری بین المللی امارات در بیانیه‌ای گفت که، ابوظبی آماده است تا مسئولیت خود را در برابر فوری ترین چالش‌های جهان به عهده بگیرد. وزیر امور خارجه و همکاری بین المللی امارات اضافه کرده است، ما به مسئولیت مهم عضویت در

شورای امنیت و چالش‌های گسترده پیش روی این شورا آگاهیم و تأیید می کنیم که امارات متحده عربی تلاش خواهد کرد تا با تلاش و عزم راسخ و مصمم به صلح و امنیت کمک کند. امارات، آلبانی و برزیل تنها کاندیداهای مناطق خود برای عضویت در شورای امنیت بودند. غنا و گابن هم به عنوان نمایندگان افریقا انتخاب شدند.

بزرگاری اولین انتخابات پارلمانی الجزایر بعد از بکناری بوتفلیقه

مردم الجزایر روز گذشته (شنبه) برای شرکت در نخستین انتخابات پارلمانی از زمان بکناری عبدالعزیز بوتفلیقه، رئیس جمهور سابق این کشور به پای صندوق‌های رای رفتند. همزمان تدابیر امنیتی شدیدی در مناطق مختلف و اطراف حوزه‌های رای گیری الجزایر اتخاذ شده است. به گزارش الجزیره، رای دهندگان الجزایری در این انتخابات نمایندگان خود در پارلمان را از لیست نامزدهای احزاب و چهره‌های مستقل انتخاب می کنند. انتخابات بر اساس سیستم رای گیری جدید برگزار می شود. بیش از ۲۲۰۰۰ نامزد برای ۴۰۷ کرسی در شورای ملی مردم (اتاق اول پارلمان) در حال رقابت هستند. نامزدهای مذکور با ۲۰۲۸ لیست تعلق دارند که از این تعداد ۱۰۸۰ لیست احزاب و ۱۰۲۰۸ لیست مستقل هستند در حالی که تعداد نامزدهای زن به ۵۰۲۴ نفر رسیده است. در این انتخابات حدود ۲۴ میلیون رای دهنده شرکت می کنند. همچنین ۲۸ حزب در این انتخابات شرکت کردند و ۴ حزب انتخابات را تحریم کردند.

